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KukAwpata

https://www.youtube.com/watch?v=2hSXYgm4fBc&list=PLWy75wEabN8g606Q6RDWWmeNOKXVU7
Wi{Y&index=1 (45 Aemtd)

1. Ou avtiotadoelg Ry kat R elval og oelpq;

loxUeL n oxéon V=Vi+Vy; AVTIOTAOELG OTN OELPA
Fl=1k Fa= 7k | {equal for each resistor)
— — Vi=lR; Vy=IR;  V,=IR,
== R3= 1k Ry 2 .
=V Vi — ~— N
paatte T e Riota=R1+Ra+.. 4R,
E€Avnon:

Jupnépaopa: Ol aVTIOTAOELC Elval OTn OELPA OTAV..............



https://www.youtube.com/watch?v=2hSXYqm4fBc&list=PLWy75wEabN8g6o6Q6RDWWmeNOKXVU7WfY&index=1
https://www.youtube.com/watch?v=2hSXYqm4fBc&list=PLWy75wEabN8g6o6Q6RDWWmeNOKXVU7WfY&index=1
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2. OLavtiotaoelg Rs kat Re elvat mapaAAnAa;
OL R4 kat Re elvat mapaAAnAa; loxvet I=11+ly;
Avtlotdoelg mapaAAnia

I — —
Ra=1 == ee-atn | Oe—p—eecccccaaaas
— = T cI
1.2 |1: |2= |n=
L == — V/R, V/R, V/R,
= R1 2 n
Ol e——— . e e 0 2
E¢rynon:
Juunépaopa: OL avtlotaoelg eivat mapdAAnAa otay .............
)
o S
e o | thees Precee oo 3K
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3. YIOAOYLOTE TIC aVTLOTAOELC Rap Kall Rgr.

A B
| IS | I
R1=120 R2= 120
E€ynon:

r B
| S| | S|
R1=120 R2=120

E€nynon:

Moleg avTloTAOELG elval otn oelpad; Noleg
elvat mapdAAnAa; YmoBéote OTL TO
pelUOt  TOU  pmaivel péoa  oTOV
akpobEktn K elval mapa oAU ULKpO.
E§Aqynon:
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4. YmoAoylote Tig avtiotaoelg (AUOTE TRV poOvoL o)

— A K
o —
— -
1 1l
N N
n'd B x A\
Rag= Rka=
E€Aynon: E€iynon:

5. YrnoAoyiote tnv oAwkr) avtiotaon Ras, Rea, Raa, Rar Kot Rar.

A fv\/\/ B

2kQ

§ 1kQ)
2kQ)

2kQ
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Méon elval n avtiotaon Zin; Moo sival
lin=; ¢ ) 10 pebua lip; (Abote v poévol cag,
| Swafaocte ywa v avtictacn €608ou
€VOG KUKAwpOTOG)

(LS PR=p

6. XpWHATIKOC KWLKOG: OL TIPWTEG
U0 Awpidec ocupPolrilouv Yndia, en—
n teitn Awpida kabopilel ToOV
TMOAAQITAQOLOOTH) KAl N TETOPTN
TNV avoxn t¢ aviiotaonc. A B T A

A: MpwTto Ynelo

B: Aevtepo Ynelo

I NoAAamAaotaoTric
A: Avoyri

Avtiotaon Xpwuata Twn

1.

Pwn

PR

\ Movol oag
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, , . 13" \wpida 4" Awpida , ,
Xpwua [1"Awpida | 2" Awpida , , OEPUKOGOUVTEAEDTNAG
(moAamAaotaotic) | (avoxn)

e O O A

MoptokoAi 3 x103 15 ppm

Kitpwo |4 4 x10* 25 ppm

MOpdowo x10° +0.5% (D)

---_-_
x107 +0.1% (B)

Tkpt 8 8 x108 +0.05% (A)

Aeuko 9 9 x10°

Xpuoadi x0.1 +5% (J)

Acnul x0.01 +10% (K)

Kavéva +20% (M)

7. EUMOPIKEC TIUEC AVTLOTACEWY

Standard Resistor Values (£5%)
| ] 10 LD 10K 10K 1DE 1.onL
1.1 11 110 L1E 11K 110K 1LIM
1.2 12 130 1.¥E 12K 130K 1.3
1.3 13 130 13K 13K 130K 138
L5 15 151 15K 15K 150K 1.5M
| ] 16 160 16K 16K 160K 168
LB 18 180 1EE 18K 180K 1EM
2.0 20 2 20K 20K 2DDED 208
232 ] 2 2IE K ZHE 2.3
24 24 240 24K MK 240K 248
27 7 2T 2TE 2TE ZTOE 2T
3.0 30 30 JO0E J0E SDDE 3.0M
33 33 330 33E EE) 4 330K 33M
N 36 360 J6E JGE 360K 3.6M
39 39 300 JOE J9EK 300K 308
43 43 430 43E 4K 430K 431M
4.7 47 470 4L TE 4TK 4TOE 4.7
5.1 51 510 5.1E 51K 510K 5.1M
5.6 56 560 56K S8K S60E 5.6M
6.2 62 620 [ 4 2K G0E 628
6.8 &l 620 §.EE SEK GHOE 6.EM
1.5 75 750 15K T5K TS0E T.5M
B2 B 820 2K 12K BXE BIM
21 21 210 Q1K 91K Q10K 21N



http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%B1%CF%8D%CF%81%CE%BF
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B1%CF%86%CE%AD_(%CF%87%CF%81%CF%8E%CE%BC%CE%B1)
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CF%8C%CE%BA%CE%BA%CE%B9%CE%BD%CE%BF
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CE%BF%CF%81%CF%84%CE%BF%CE%BA%CE%B1%CE%BB%CE%AF
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%AF%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BD%CE%BF
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CF%81%CE%AC%CF%83%CE%B9%CE%BD%CE%BF
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%BB%CE%B5
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%BF%CE%B2
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%BA%CF%81%CE%B9
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9B%CE%B5%CF%85%CE%BA%CF%8C
http://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A7%CF%81%CF%85%CF%83%CE%B1%CF%86%CE%AF&action=edit&redlink=1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%83%CE%B7%CE%BC%CE%AF
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Edv n avtiotaon mou B€Aete SV UTIAPYXEL OTO EUTTOPLO:

Mo va oTpoyyulomolroeTe pia avtiotaon mpog ta mavw SlaAéfte pia avtiotaon pe
HLKPOTEPN TLUH, TIOU UTIAPXEL OTO EUTIOPLO KOL OTN CUVEXELA CUVOECTE OTN OELPA [ia
HLKPOTEPN avTiotaon.

Mo va oTPOYYUAOTIOLOETE Uia avTioToon TPog Ta KATw SlaAéfte pia avtiotaon pe
HEYOAUTEPN TLUN, TIOU UTIAPXEL OTO EUTOPLO Kal ouvdEote TMapPAAANAQ pia TOAU
HeyoAUTepn avtiotaon. MPOKTLKOG KAvOVOG: ylo VO KOTERACETE TNV TLUN HLOG
avtiotaong katd 1% cuvdéote mapdAAnAa o€ AUTHV Hio avTioTaon mou ival mepimou
100 ¢opég peyaAltepn. MNa va KOTeBACETE TNV TR MLag avtiotaong kata 10%
ouvdéote mapAaAAnAa oe autiv pia avtiotaon mou eivatl mepimou 10 ¢opég
HEYQAUTEPN.

1n avtiotaon 2n avtiotaon MapaAAnAa TeAwn Tun

, R )
R (enmopiou) 10R {gpmopiou) (Epnopiou)

A A AN A A A /N 0,9XR
10R {epmnoplou)

R (Epmopiou)

R {epmopiou) 100R (epmopiov) 0,99XR
—MNWN— | —AW— '

100R (gpmnopiov)

T otdxog: 5050Q. Me avtiotaoelg cuvdepéveg mapaiinial!l (Mdvol oag)
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8. Nopol Kirchhoff (Mdvol oag)

MNpwTtog Nopog AgUtepog NOpog

A - + B
av

zﬂ () l‘\fx

BY
D C

-18 V
10V
12V
18V

TS NS B

To pelpa otov eKMOUNO: YIoAoyiote To
[E.
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9. H yeiwon. a) MNoto sival to Suvauiko C (A)=12V & (B)=7V
ota A kol B;
— C (A)=6V & (B)=1,5V
—_
A R1=1k C (A)=0V & (B)=-4,5V
+ o
= Volt=4,5 o [] C  (A)=4,5V & (B)=0V
I N
o
B o ,
E€riynon:

B) Zuvbéote to C otn yelwon.Va=? Vg=?
ZavooxedldoTe To KUKAWHAL.

E¢€Aynon:

10. Zavaoxedldote Ta KUKAWPOTA taipvovtag umtodn tnv yeiwon.

Ri= 1k R2=2k o —
1 1
b b R4=120 Ro=470
+
— Yalts=5 R3=1k - RE= 120
—_ 1 |
— = Volt=5 —

10
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11. Anto tov 20 vopo tou Kirchhoff umoAoyiote to pebpa. Itn cuvéxela Eavaoyxedlaote
TO KUKAWMO Ttaipvovtag urtoyn tnv yeiwaon.

1
_

Re= 7k Viee=4y Fe=1k

Vec=10v

it T

11
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12. O SwupEtng TdoNng. =avaoxedLaoTe — o
T0 KUKAwpa maipvovtag umoyn tnv R13= 1k A

‘ +

yeron. == Volt=10 S
Yroloyiote v tdon avdpeoa ota A kat == YO I:I T
B. X
o

®
l B

12
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13. (Mdvoli oag)

12v

Re=3k0

< C

s

L o F

o

E€Aynon:

12V 12v a) YroAoyiote ta Va, Vs,
I VE, Vc, Vas Kot Vce. A)
Re=3k0) Re=3k() Yno?\ovtore To pebua l. B)
| Bpeite 10 doptio mou
L .c c TLEPVAEL amd TNV TNy o€
i XPOVO 2psec.
| Vee=4V R=2k0}
o E o B
Re=1k() *A
[ Re=1k()
—_ e
E€Aynon: E€Aynon:

14. Bpeite tnv tdon Vae. (Mdvol oag)

E€nynon:

13
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15. BOATOMETPO, AUTIEPOUETPAL.

Ta Opyava pe ta omoio PETpeital n taon PeTaty Suo akpodektwv ovopalovial
BoATOUETPA. 2T BOATOUETPA CUVEXOUC TAONG ONELWVETAL TIAVTO OTOUG OKPOSEKTEC
TOUG 0 BeTIKOG (+) KaL 0 apvnNTLKOG (-) akpobEkTNG. To BoAtouetpo t6co oto AC 6co
kat oto DC cuvbéetal, €10l wote va ehapUOleTOL OTA AKPA TOU N TACH TIOU TIPOKELTAL
va petpnBel. H ouvdeopoloyia autr) ovopdletat mapdAAnAn. To BoAtouetpo
oUVSEEeTaL TAVTA TIAPAAANAQ E TO TUAA TOU KUKAWLOTOC, TOU OTIOLOU TIPOKELTAL VOl
HETPNBEel N tdon. Ta BoATouETpa £XOUV TTOAU MEYAAN ECWTEPLKN AVTioTAON, WOTE VA
anoppodouv anod 10 KUKAWMA, 0To omoio cuvdéovtal, 000 TO Suvatov AlyOTeEPO
pelpa. Eva PBoAtopetpo eival T600 KAAUTEPO OCO N EC0WTEPLKNA OvtioTOon TOU

TANGOLALEL TO ATIELPO.
Vi Vi

¢$oprio

Juvdeopoloyla BoATopETpou. Juvdeopoloyla aumEPOUETPOU.

Ta Opyavo He Ta omolo UeTpeitat n €vracn TOU pPeUMATOC ovopadlovral
OUTEPOUETPA. Mo TN HETPNON TNG EVTAONC TOU PEVHATOG MPEMEL VA SLOKOTITETAL TO
KOKAWHA KOl TO QUITEPOUETPO VO CUVOEETOL HE TETOLO TPOMO WOTE TO PEVMA VA
TIEPVAEL HECO QMO TO OUMeEPOUETpo. H ouvdeopoloyia auty ovopaletal
ouvdeopoloyia o oelpd. To AUMEPOUETPO CUVOEETAL TTAVTA OE OELPA OTO KUKAWUQ,
TOU OTolou TtPOKELTAL va UeTPNOel To pevpa. To MapamAvw CnUaivel OTL yla Tn
ouveon €VOC QUTIEPOUETPOU OE Eval KUKAWMA, KOBOUUE TO KUKAWUA O€ €va onueio
KOl €KEL TTOU TO KOYOUE, OUVOEOUUE TOUG QAKPOOEKTEC TOU OUIMEPOUETPOU. Ta
OUTEPOUETPA £XOUV TTOAU ULKPF) ECWTEPLKN avtiotaon. Eva aumePOUETPO ival TOOO
KAAUTEPO 000 N ECWTEPLKNA avtiotaon Tou MANCLAleL TO UndéEv.
Opyavo Eowt. Avtictaon Juvdeon MPOZOXH!
BoAtopetpo
AUTEPOUETPO

14
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1 Mola ivat n €vOELEN TOU AUTIEPOUETPOU
R1= 1k OTAV N €ECWTEPLK TOU avTloTaon €lval:
+ + a) 1kQ, B) 1Q
== \ol=3 AM1
E€rynon:
» Mowa gival n €vbelén tou BoATopETpou

OTaV N ECWTEPLKI TOU avtiotaon ivat:
a) 1kQ, B) IMQ

I+

Ul
R=1k
(<)
X

Volt=3

15
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16. YnoAoyiote tnv t@on e€660U O0TOUC MAPAKATW SLALPETEC TAONC.

17. Alap€tng taong pe poptio. To mMPayUATIKO TIPOBANUAL.

20V 20V 70V
Ri= 48k() Ri= 4,8kQ Ri= 480kQ
Rz=12k0 Rz= 1,2k Ro= 120k0
E€nynon:

https://www.youtube.com/watch?v=WNb8J37Fr1s&list=PLWy75wEabN8g606Q6RDWWmeNOKXVU7

WfY&index=5 (62 Asmtd)

20V 0V g 20V
Ri= 4,8kQ Ri= 4,8k0 Ri= 4,8kQ
Wout ‘ Wout I Yout
L
Rz=1,2kQ2 Ri=1,2 k()
Ro= 1,2kQ

Rtot=0,6 k() =

16



https://www.youtube.com/watch?v=WNb8J37Fr1s&list=PLWy75wEabN8g6o6Q6RDWWmeNOKXVU7WfY&index=5
https://www.youtube.com/watch?v=WNb8J37Fr1s&list=PLWy75wEabN8g6o6Q6RDWWmeNOKXVU7WfY&index=5
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MpaKkTkog kavovac I:

J
Rout1 é
T

Rinz

— AN

18. Alap£€tng taong pe Stadopa doptia. (Emavaldfete povol ocag tn SOUAELA O0TO

excel) Zuunépaopa, EZHMHIH:

12V
é
Wout
s &
R (kQ) (%) 100 40 20 10 1 0,4 0,1
Vout (V) 7,96 | 7,87 7,74 7,5 4,8 3 1,04

17
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90

70 80

10 20 30 40 50 60

100

0

R(kQ)

100

10

R(kQ)

0,1

18
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19. Exoupe pla pmatapio pe taon 20V. Me auth thv pmatopia Béloupe va
TP0P0SOTNCOUUE EVa EEAPTNLA TTOU yLa va SOUAEP EL cwoTd Xpelaletal 4V kat pevua
2mA. Ixedldote Tov KataAAnAo Slatpétn taong. E§nynote kaBes umoAoylouo.

20. To dpoprtio Tou Slalpétn tdong pe akplBeic uTTOAOYLOUOUG.
To Bewpnua Thevenin... On NO!!!

To kUKAwpa tpododotel TNV Rs

RRA——— A~
R4
2kQ
R2 RS
Vig 2KQ§ §
T 50voit A
—_20Volt
+v2

19
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KOkAwpa Ztoxog:
Mo va Bpw tnv taon Thevenin: MNa va Bpw tnv avtiotaon Thevenin:
a4k R1 10k R3 aka R1 10kn R3
A AN A
ém R4
2kQ 2kQ
R2 R2
Vig 2m§ 2k0§
Tsovor A
—20Volt

+tv2 p B

YrnoAoyiote povol oag tTnv tTaon Kat tnv avrtiotaocn Thevenin.

Otav TEAEWWOETE TOUC UTIOAOYLOMOUG €AEYETE T  QTMOTEAECUOTO  KAVOVTOG
Tipooopoiwon ota 6vo KUKAwpOTo UE T0 POypaAULO TINA
https://www.ti.com/tool/TINA-TI#downloads TiAd&Bn kavate;

20


https://www.ti.com/tool/TINA-TI#downloads
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21. To toodUvapo Thevenin evog Slalp£tn taongc.

To mpoPAnua H euxaplotn €kmAnén! Avtiotacon Thevenin
Taon Thevenin
Ri= 4,8kQ Ri= 4,8k0) Ri= 4,8kQ
Yout Yout Vout
RL
Ro= 1,2k le: 1,2k0
Kavovag Il:

To Mpoypappa TINA Tng Texas Instruments co¢ EMITPEMEL VO KAVETE TIPOCOUOLWOELS OTA KUKAWUOTA.

Mropeite va 1o katePfdoete Swpedv. Kottaste to video yla va apyioete va pabaivete ta Baoika.
https://www.youtube.com/watch?v=IGEEkdj-

tWY&Ilist=PLWy75wEabN8g606Q6RDWWmeNOKXVU7WfY&index=3

21



https://www.youtube.com/watch?v=IGEEkdj-tWY&list=PLWy75wEabN8g6o6Q6RDWWmeNOKXVU7WfY&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=IGEEkdj-tWY&list=PLWy75wEabN8g6o6Q6RDWWmeNOKXVU7WfY&index=3
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Avakedpalaiwon: (Movol cag)

| {equal for each resistor)
—_—

V1=|‘R] V2=|'R2 Vn=|'Rn

Ry R, Ry,

Riota=Ri+Ra+. +R,

OL aVTLOTAOELG Elval oTn oElpa Otav:

V {equal for each resistor)

R, l= R, I=

V/R,,

V/R;

Ol avtloTtaoelg eival mapaAAnAa otav:

Rea=
20V Vout=
Ri= 4,8k0
Wout
Ro= 1,2k0
20V Kavovag I:
Ri= 4,8kQ
Vout V1h=
Rrh=
Ri=10XRrh,

22
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AM s
22. Anavtnote oTig epwtnosls: (Movol oag)
Zwotd N E€Aynon
AaBog;
1
2
3
4
.
5 = Violt=12
T [in]
‘LI'
2
il o B
1L I
i~
= Volts= 5 *
6 =0 Volt= 4 =
%
=
1lil
1=
A "_.“_"_.
H 2k
7 = ekn  ud
== AV akn
a*a
sl Yy
Rae=2,4k0)

23
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23. Bpeite Tt0 006UVAUO 1 ' 1

kKUkAwpa Thevenin. Yroloyiote R1= 5,8k R3=12k
TNV T TNG avtiotaong ¢optiou
WOTE va  €XOUME  UEYLOTN Volt= 6
petadopa Loxvog oto doptio. Tt

I
5,6k

R2=

TIOOOOTO TNG OUVOALKAG LoXUO0G b _T_
NG TNYAG METOPEPETAL OTO =
doprtio;

E¢€Aynon:

Inyaivere ong «Aoknoeigy tov e-class kat kavete v aoxnon «2023 Teot 1
Koxldoparo Ohm, Kirchhof, Arapétns tooncy

24
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24. Bpeite tnv taon Vas (Movol oag)

| —| & | —|
| B | | B |

A
R1=12k R3=12k

I
1.2k

Volt= 6

R2
w

R1= 1,2k R3=12k ™

s

Volt= 6 Volt= 12

[
+—I|

+

11}

Volt=6

|
I+

Volt= 6

+—II— —i—
|

R3=4,7k A

= Volt=5

Volt=8

1
TOR1=1,2k
—
R2= 1,2k

[1 10m

Q—
R1 4,7k

Kottaéte to video https://youtu.be/61CJ5cnKfm4

Inyoivete onigc «Aokioeicy tov e-class kai kavete v doxnon «2023 Teot 2
Kovxiaouoza, Kirchhof Theveniny

25


https://youtu.be/61CJ5cnKfm4
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Mny£c taong (AwaBaote to)

Mia daviki mnyn taong (tpododotikd) eival éva pia diataln pe Vo akpodEKTEG, N
omola pmopel va dwatnpet otnv £€€o0do tng (dnA. otoug akpodékteg), pia otabepn
Stadopa duvauikou avefdptnta and 1o doptio mou tng Baloupe. Ag Soupe Eva
mapAadeLypaL:

‘EXOUME pia Tnyn taong mou

7]

< = TpogeSozuc: Eq.’)tbu) To 6 pmnopel va Sivel ota akpa g
E"_j/ / el Q6o eb’»"a quf.hgu taon uéxpL 35Volt. Mia

N , : MOPAUETPOG  TIOU  OUXVA

4 5%0 6'826” TR ) gexvape elval to PEYLOTO

M . OvEAp pTVTa ae TO ®PTO  peyua nou propei va S¢oeL
i AN Y N nmnyn taong. Auth  eivau
1L (op vai td 60V VPQUUEVN O piol METOAAKN

T ' . Ve Q ;I ! ’ i
Lnmax sive }—tff’l T GueTie U w‘sr\ TaUIEAQ oto niow pépog Tou
o1y AP fupo o4 ‘-ﬁ TpodoSoTikoV. Ag oV E OTL N
qu‘f/}\%,o, LMV “ﬁ"%% F‘« OUYKEKPLUEVN TNyl  TAONG
. puropel va  dwoel PEYLOTO

YaTabuwwovi , ,
pELVpQ HEXPL 3Amp.
PuBuiloupe tnv Mnyn taong ota 3Volt kot ota dkpa tTng cuvdEéoupue pia avtiotaon
1kQ. Tote autni n avtiotaon Ba «tpaBrnéew», amo ta 3Amp mou €xel StabEatua n tnyn,
3Volt

povo | = =3mA. To néoo pevpa Ba tpaPnretl n avtiotaon e€aptdatal ano tnv

LN TNG. Elval mpodaveg 0tL 600 UIKPOTEPN €lval n avtiotacon, T0co peyalutepo Ba
elval to pevpa mou Ba tpafréet.

Eav ota akpa tng mnyng eixape cuvdéoel pia avriotaon 100Q tote auth n avtiotoaon

volt
yoe | =———=30mA
Ba tpaBouose 01KQ .

PuBuiloupe TtV TNy  tAONG
(tpododotikd) va Sivel 30Volt kot
ota Akpa TNG ouvdéooupe pia
avtiotaon 4,7Q. H avtictaon
doptiou Ba BéAel va TtpaPnel
| = 30Volt

4,7Q2
T€Tolo pevpa Sev eival Slabéoo
ylatt to tpododotikd pmopel va
dwoel péxpt 3Amp. OL mny€g TAong
€XOUV  €va  KOKKIVO  AQUITAKL
eldonoinong mou avaPel otav TO
doptio tpafdel pevpa LeyaAUTEPO ATO TO PEYLOTO PEVUUA TIOU UTOpEL va SwoeL To
tpododotikd. Otav avaBel onuaivel 0tL To TPodoSOTIKO £XEL EEMEPATEL TOL OPLA TOU
Kall KLvOUVEVEL va «Kael». Z€ auTh TNV Mepimtwon n minyn tdong 6a dwoetl ta 3Amp,
6nAadn To HEYLOTO PeVUA KAL N AVTILOTOLXN TN TNG TAONG OTA AKPA TNG AVTIoTAoNS

=6,38A, oduwc éva
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Ba eivar V =3Ampx4,7Q=14Nolt. ©a npénel apéow vo KAeloOUpE TO
TP0od0odOTIKO i VAL ATtOCUVEETOULE TO UIKPO dpoptio Twv 4,7Q o €XOULE CUVOEDEL.

Mia mpayupatiky mnyrn Taong Umopel va
SWOEL €Val OUYKEKPLUEVO HEYLOTO PEUAL.
Mia mnyn taong cupmnepldpEpeTal oav pia
Wdavikn Tnyn otn ospd HMe Hia Hkpn
avtiotaon (eowteptkn avtiotaon). Oco
HLKPOTEPN €lval N €0WTEPLKN aviiotoon
TO00 TO KaAUtepo. lNa mapadelypa upia
oAKaAlky pmatapia  twv  9Volt  €xel
E0WTEPLKA avtiotaon nepimou 3Q. Eav tnv
BpaxukukAwooupe Ba Sdwoel €va pevpa
3Amp Kal péoa o€ Peplka deutepolenta Ba £xel adeldoel. OL TNYEC TAONG IPOTLUAVE
TO ovoLXTA KUKAwpata, SnAadn anelpn avtiotaon ¢optiou, kat viwBouv aBola otav
N AVTLOTAoN IOV £lval CUVOEUEVN OTO AKPO TOUG £ival TtApa TIOAU ULKPN.

Mnyég pevpaTog

Mia Wbavikn tnyn pevpatog ivatl pia Statagn pe SU0 akPodEKTEG, n omola Unopei va
Slvel éva otaBbepod pelpa 0To €€WTEPIKO KUKAWUO avefaptnta and to ¢optio mou
€Xoupe ouvbEael. Eav yla mapadelypa pubuicoupe pia mnyn pevpatog ota 10mA kot
ota akpa tng Baioupe pia avtiotaon 1kQ tote n tdon ota akpa Tng avriotaocng Ba
elvat 10Volt.

OL MPOYHOTIKEG TNYEC PEVUATOG XOPAKTNPL{ovTaL amo pia HEYLOTN TLUH TAOoNG, TNV
orola UrmopouV va ETUXOUV. AC TIOUE OTL EXOUUE HLa TNV PEULOTOC TTIOU UTTOPEL va
Swoel péyloto pevpa 100mA Kal n HEYLOTN TAoN Tou pmopet va dwoel sivat 10Volt.
Av oTa AKpa AVTioTAoNG TIC TtNYEC PEVUATOG ouVEEooue pia avtiotaon 200kQ tote
n mnyn pevpatog dev Ba pnopéoel va avianokplBel, dev Ba pnopéoel va dwoel ta
100mA. Autd ou Ba kavel sivat va Swaoel TN PEYLoTn Taon Ue pevpa 50mA . Mevikd
OLTINYEG PEVATOC TIPOTLLOUV T BPAXUKUKAWUATA (YEVLKA TLG HLKPEG AVTLOTACELG OTA
AKpa Toug) Kal anexbavovtal ta avolxtokukAwpata dnAadn tnv Uumapén UeyAAng
avtiotaong ota dkpa toug. Mia pmoatoapia eival pia KoA TPOCEYyLon €vOG
tpododotikol (mnyng tdong). MNa Tig mnyEg pevpatog dev umtapxeL avaloyn Siatagn.

de—;’, TomS 1“3"” PE"’*“T"S A anao 2o~
Cpoteedoaiu s ) e 5 * a',,‘
) e e B
\-:—:_—-17! Yo o~ m ano
. S‘ve’v 5 ‘* Qoe'ho.
E Tala AVE S €SN
e sl kb
TI O .
et SR amen ad
[ beys e GopTi ot
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25. Bpeite TNV TAON 0T AKPA TNG TTNYAG

pevuatog. 30V

E§riynon tng e§lowong
Kirchhoff:
26. YmoAoylote TNV TAON
Yrnohoyiote TO peluad  OTIG
avtlotaoelg (dtap€tng pelLaTog).
I, xR
|, =-2—2=6mMA, vp=-24V
R, +R,

VaB.
Sdvo

28
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w
Il
!

27. a) Ynoloyiote tnVv ta0on avapeoa
ota A kal B, B) Ymoloyiote tnv tdon ota

dKpoL TNG TINYNG PEVULOTOG

E€nynon:

29
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28. AVTIKOTO.OTHOTE TOV SLALPETN TACNG
pe to Looduvapo KUKAwpa Thevenin.
Av Ic=4mA umtohoyiote tnv taon Vce.
(Mpooéte autn TNV aoknon. Elval to
MO0 pabnual)

29. KAveTe UMTOAOYLOMOUG OTO TIAPAKATW KUKAWMOTA.

..... AM s

Vm = 4 I.:'.'- L' +20 W 1_.'{._{._ — ] S v
=2,
R
Re 20 § 22k0
2.2 kid
|I| C ._ I:
—
N /
2N
Vep =86,8Y '
’ / E | WE=Z,2Y
— Rﬂ.
- I'kf2 § 1.1 ke
L J
lc= Vee= Vce=
Ve=
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30. Ze kaBe KUKAWHA uTtapyouv dUo KukKAwpata! Eival Stalpéteg taong; Ixedldote.

+16V 12V
Rp & 1.5kQ {} ln=2mA
Rp & 16kQ
R, §1|0 MO
+ D
Vos=3,72V ) +
G | Vos
- 1 :} -
le=0
-
R, &10MQ
6800 70a
-
Vg= Ve= Ve=
|D= VDS-
Vb= Vb=

31
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12V 31. YroAoyiote tnv tdon Vout.
| Ri=4,8ka Ri1=4,8kQ I'IapaMrl])\o’L otnv Ra ouv6soluus
pLa tnyn taong 8V. YroAoylote
Vout TO SUVOULKO Va KOL TOL pEU AT
l1 kat l,. Moon avtiotaon
‘ R2=4,8k() Ro=4,8kQ «BAémew 10 |1 eMAvw otnv Ry;
I e—
8V
—

32. YroAoyiote ta Suvaptka Vi kat Vz. 2tn cuvéxela umtoAoyiote to Ve (16,15V) kat to
pevpa l1 (2,64mA). Mola glval n TLn tng avtiotacng mou «BAEMeL To I1 otV Ry;

21V
Ri1=1,8k() Ri=1,2kQ R1=1,8kQ
V2
Rz= 2,4kQ) Rz= 2,4kQ
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33. Mia yevvnTpla cuXVOTHTWY CUVOEETAL UE €va evioyuTr. Exoupe puBuiosL Ttnv
YEVVATPLO CUXVOTATWV £T0L WOoTe va Sivel éva nuitovo mAdatoug 100mVp-p Kat
ouyxvotntag f=1kHz (6ev maileL poAo otn Auon). H ecwtepiki avtiotaon tng
YEVNTPLOG EIVAL Zsource=240Q KaL N avtiotaon el06dou tou evioxuth Zi=860Q. Ndco
elval to evaAAaoodpevo orjpa ou MEDTEL EMAVW 0TNV (0060 TOU EVIOYXUTH;

IN T Armplifier

Fource oE ,—L;
f=1kHz Z

34. 3tnVv €l00b0 evoG evioxutrh cuvbéoupe pia yevvntpla mou Sivel evaAAAOOOUEVN
taon 50mMVp-p. H eowteplky avtiotacn tng yewntplag eival Zsource=50Q.
MNapeupaiovpe pia avriotaon Rs=200Q o€ oelpd AVAUECA OTNV YEVVATPLO KOL TOV
evioxutn. Me éva maApoypddo HETPAUE TNV TAON OTA AKPO TOU EVIOXUTH Kol
Bpilokoupue oOtL elval 25mVp-p. MNoon eival n avriotacn Ll0680U TOU EVIOXUTNA;

RTESI
= IN T Armplifier
Fource RS ,—L,
f= 1kHz N
I
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35. Mia yevvATtpla ouxvoTATWV OSivel e N
nutovoeldry  taon  100mVp-p  (n O
ouxvotnta &ev mailel poAo kal eival
pKpn, mepimou 1kHz). Ixedidote éva
KUKAWUO €TOL WOTE VA UTTOPECOUUE Va
HMETPAOOUUE TNV avtiotacn £L0060u Tou
evioxutn. (2to kUOKAwpa autd to Zin o
elval otaBepo, &nA. av ota 50mV to "
pevpa eivat 1,4mA, tote ota 25mVp-p

To peLpa Ba €xel yivel 0,7mA)

Vin=100mV Zin
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IC

Rout

lout

Vout=5v

lout

36. H €€060¢ evoc evioyuth amoteAeital
anmd Ml TNy PEVMATOC KAl L
avtiotaon Rout. Me éva moApoypdado
HMETPAPE TO onpa otnv €€odo Kal
Bpiokoupe oOtL eivat 5Vp-p. Zuvdéoupe
napaAAnAa otnv €€odo pia avtiotoon
1,2kQ kat BAEmMoOupE OTL TO ONUA OTNV
€€obo ylvetalr 4Vp-p. Ymoloyiote tnv
avtiotaon €£6dou Rout (0,3kQ)
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y N

e lout

T
IC
Rout Vout=5V

N y. lout
’

e lout

)
IC
Rout Vout=2,4V

A lout

37. Mia mnyn peVLUOTOG CUVOEETAL LE
NV avtiotacn Rout. MeTpape TNV TAON
otnv Rout kat Bplokoupe OtL eivat 5kQ.
Juvdéoupe mapdAAnAa otnv €€odo pia
avtiotaon Kot BAEMOUUE OTL N TAoN 0TV
€€obdo yivetal 2,5Vp-p. Moéon eival n
avtiotaon e€66ou Rout;

38. Méoa og €va KUKAWMO UTTAPXEL HLO TTyN
pevpatog mou Oivel otabepd pevpa lc, tO
omoilo médtel emavw o pia ooduvapn
avtiotaon Rout TOU uTApXeL otnv €€060. Aev
&€poupe 10 Ic, oUTE TO Rout. TO pOVO TOU
UMOPOULE VO LETPAOOUE €lval TO Vout TTIOU TO
Bprkaue va eivat 2,4V. Bpeite éva kKUKAwUA
£T0L WOTE va LABou e TNV TLUA TNC Rout. MOGO
gival to Ic kat to lout; (Auth elval n péBodog
HETPNONG TNG avitiotaong &0dou  evog
EVLOXUTH KOLVOU €KTTOUTION)
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............................................. AM s

39. Mia petaBoaAAopevn taon petofarietal petafd 16-19Volt kat tpododotel éva
Slatpétn taong omou R1:R2=1,2:2,4kQ. a) Mola gival n péon TN TNG TAoNG OTNV
€€060 tou Slatpétn taong; B) Moéon eivat n petafoAn TNG TAONG LETA TOV SLALPETN

Ic ] Vcc=5V

Taong (2V).
Vs=5V Ri1100k ,
I———il——
—*  VBE=0.7V
1B

40. Yriohoylote ta pevpata lc kat Ig kat
10 TtnAlko toug B=Ic/ls. AOKLUAOTE TNV
AUon mou oag Sivel to DeepSeek kat
ouykpivete. Xpnotpomnotote to Deep
Think.

Kottaéte to video https://youtu.be/LnE1J60T5ak
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41. Noon npénel va eivat n avtiotaon Ri
€10l WOTe 1O lg=60uA; YrtoAoyloTe TnVv Taon
Vce otav Ic=3mA. Mdoo elval To pevpa TPog
TNV Yelwon; AOKLUAOTE TNV AUGN TIOU 00¢
Sivel to DeepSeek kot ouykpiveTe.
Xpnowuomnotiote to Deep Think.

Ic | Vcc=5V

-+
—1
1 F

R21 2k

|
-

T VCE
Vs=5V Ri .
———l—
—  VBE=(Q,7V
B
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i Vee=12V

y

+

Vee=0,7V
[ S

le

[] Re=120kQ [

| S |

42. Ynoloylote ta pevpata Ig Kat Ic kot
10 TtNAiko B=lc/ls. Aokipudote Tnv AUon
mou oag divel to DeepSeek kat
ouykpivete. Xpnowpomnotiote to Deep
Think.
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| Vec=12V 43. Tpayte tnv e€iowon Kirchhoff yia
TOV apLoTePO KAASO0 Kal UTIOAoYLOoTE TO
I i lc pelpa lg. ITn CUVEXELQ,
[] Re=120kQ [] Re= 1,2kQ XPNOLLOTIOLWVTOG TNV TLUH TOU
c B=Ic/Ig=71, umtohoyiote T0 pevua Ic.
| Mpayte tnv e€lowon Kirchhoff yia to
. T Ve 6€€10 KUKAwHA KaL uTtoAoyloTe TV
= VBE=E,7V 871 taon Vce.
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OVOLLOTETIWVU LD wovveeeeveereererveseesesseseeeesessessensessassasesssssssssenssseesessensan AM:

[ Vee=10V 44. Tpayte tnv e€iowon Kirchhoff yia to aplotepd
KUKAWWO KoL uTtoAoyioTe To pevpa lg. ITn
ls i Ici OUVEXELQ, XPNOLLOTIOLWVTAC TNV TLUA TOU
[] Re=82kQ) [] Rc=2,4kQ  B=lc/Is=18, unmtoAoyiote 0 pevua lc. FpaPte TNV
: C e€lowon Kirchhoff yia to 6g€16 kKUKAwHA Ka
L umoAoyiote tnv tdon Vce.
+ = Vce=;
T VBETE,?V B=18
1
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y

T Vee=12V

-

[] Re=430kQ

- Vee=0,7V

|

Vce=5V

[] Rc=1kQ

-

Re=1kQ)

45. Tpayte tnv e€iowon Kirchhoff yia toug dVo
kKAadouc. Amo tov 6e€16 kAado umoloyiote To
pela Ic. 2T ouvéxela amod Tov apLlotePO KAAS0
umoAoylote To lg. YtoAoyiote to mnAiko B=I¢/ls.
Mota elvat n T TNG avtiotaong Re mou «BAEmeL»
TO pevpa lg; Aokipdote tnv AUon mou oag Sivel to
DeepSeek kol ouyKplveTe. XpNOLLOTOLAOTE TO
Deep Think.
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T Vee=12V

[] Re=430kQ

|

[] Re=1kQ
C

=+ Ve

=92

46. Fpayte tnv e€iowon Kirchhoff yia to aplotepd
KOKAWWOL. ITN OUVEXELQ, XPNOLLOTIOLWVTAG TNV TLUN
tou B=Ic/1g=92, urtohoyiote To pevpa lg. FpAPTe TNV
e€lowon Kirchhoff yia to 6g€16 KUKAwHA Ka
umoAoyiote tnVv taon Vce. AOKLLAOTE TNV AUCN TtIou
oo Sivel to DeepSeek kat cuykpiveTe.
Xpnowuornotrote to Deep Think.
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47. Tpayte tnv e€iowon Kirchhoff yia to

j Vec=18V apLOTEPO KUKAWHAL. 2T CUVEXELQ,
XPNOLLOTIOLWVTOG TNV TLUA Tou B=Ic/1s=25,
le l ICJ' untoloyiote to pevpa ls. Fpadte v elowon

[] RB=91kQ [] Re=2,4kQ  Kirchhoff yia to €616 kUkAwpa kot urtohoyiote

C ™V taon Vce.
. = VCE=
T Vvee07v |
Re= 1,2kQ
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© Vee=22v 48. Aivetal ot B=Ic¢/1g=153. Xpnoiuomnoleiote
QUTH Tn OX€on, yw va €EETACTE €AV TO
. ic | Suvaptkd oto B umoloyiletal ocwotd pe TNV
J ri=3,8%a J Re- 1,5kQ e€lowon tou Slap£tn taong. Mowa eival n T
C G avtiotaong Re mou «BAEmel» o pevua Ig;
= Vee= YroAoyiote 10 Suvaulkd oto B. Itn cuvéxela
urmoloyiote 10 Suvapkdo oto E. Amo ekel
Vee=0,7V p=153 umoAoyiote to pevpa le. Fpayte tnv e€lowon
c ! Kirchhoff yla to kUkAwpa B-E kot umoAoyiote
l IE 10 pevpa lg. Ymoloyiote tnv tdon Vce Kal To
Re= 1500 Suvapikod oto C. AoKLUAOTE TNV AUCH TIOU 0OG
O6lvet 10 DeepSeek KoL  OUYKPIVETE.
Xpnowuornotrote to Deep Think.

=
I~

H Rz= 3900
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OVOLLOTETIWVU LD wovveeeeveereererveseesesseseeeesessessensessassasesssssssssenssseesessensan AM:

P Vee= 12V
] Ra=36k0 5 i ] Re=3,6ka
C
[
T Vce=;
n |15 . ““VBE=D,?VI p=374
I =l e
H R2=12k()

Re= 1,2k0)

46

49. Alvetot ott B=lc/1s=374.
XPNOLUOTIOLELOTE QUTH TN OXEoN, ylo va
e€etdote e€dv 1o Ouvaulkd oto B
umoAoyiletal cwota Ue TNV e¢lowaon tou
Slalp€tn taonc. Mowa eival n TR NG
avtiotaong Re mou «BAEmEeL» To pebpa lg;
Yrnoloylote 10 Suvapko oto B. 2tn
OUVEXELQ UTtoAOYioTE TO Suvauko oto E.
Ano ekel umoloyiote T0 pevpa g
lpate tnv eflowon Kirchhoff ywa to
KUKAwpo B-E kal umoloyiote to pebpa
ls. Ymoloyiote tnv tdon Ve Kal To
Sduvauko oto C.
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£ Vee=22V 50. Mpayte v eflowon Kirchhoff yia tov 6§16
kAado umoloyiote to pevpa Ic. YmoAoylote TO
: lc Suvapko oto E kal peta oto B unoBétoviag ot
[ Ri=30ka ] Re=15ka , ) .
c lg=0. Tawptalel n T tou VB mou Bpnkate Ue
lu 1t autr) mou TpoPAEneLl n eflowon Tou SLaLpETn
taong; YrnoAoyiote to Suvapiko Ve.

= VCE=8V

5|1§ ., VBE=O,7V

b e

] R2=3,9k0 Re=1,5k0
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51. YroAoyiote tnv Tdon ota aKpa 4V 6Volt
Tou €fQPTAMATOC KAl TO PeUMA

Tiou to Sloppéel. Yroloyiote tnv

LoXU TIOU KATOVOAWVEL. 1000 600

IR RO GYB W UV

100
g

~ 80
~

S

c 60
]

)
T

s 40
3

S
ol ¢
e

LEDnigue.com

0 10 20 3.0 40 50 6.0
Vf - Forward voltage - V
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52. AlvetaL n  XOPOKINPLOTIK  €VOG
NAEKTPOVIKOU  €fapTAUATOg, TO Omolo
OUVOEETAL PE pLa Tinyn taong V=4Volt kat
pia avtiotaon 1kQ otn ospd onwg dpaivetal
oto oxnua. Ixediaote tnv gubela poptou
Kol UTtoAoyioTe TO peVUpA TIOU SLOpPpPEEL TO
e€aptnua.

0,005

0,004 /]

Current (A)
N

Ipyaivete onig «Aoknoeicy tov e-class kou kaverte tic aoknoeic «2023 Test 3 Kirchhof,

Thevenin, Load liney», «2023 _ Xtnv taén oroupétng taons kot load liney ko «2023
Teotr 4 Koxldopazo Kirchhof, Thevenin, Load liney
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Atodot

1. Zta dkpa evog MeTaAAkoU aywyou edapuoletal taon 1Volt. Ot eukivntol dpopeig
SUVOLKOU TIPOG TAL ONMELD v ceeeeernnee
Suvapkol. Ta nAektpovia BAEMOUV UMPOOTA TOUG Ui Katndopa eVEPYELOG KOl OTNV
oucia kAvouv ToouAnBpa emdvw og autrv. H kivnon mou kavouv Aéyetal Kivnon Ue

KLVOUVTOL OO TAL ONUELD wvveveeecveevereee.

-+ — _ ZO;I'TI

V=1cm?

' 3
lcm’

0,5mm-"~

2. AVTLOTOLX(OTE TO UALKO UE TOV aplOud nAeKTpoviwv otnv e€wTepikn otifada

- METAANO

- HMIAIQroz

Hutaywyoi evdoyeveic intrinsic

.

o
.
o

1

2
3
4

Ol N6} __ 16/,
eGle e)e e()e
Vidence shell (Four valence ehoctrons)  , Valesce dt\1mn>' - iV ) e R ""‘r’ S ‘\‘;‘ — | e T’ -
A EOGY > S, , Sharing of electrons
POz ///.\’\\‘\ \ | \ / N \a
’.,/4“‘\."\ \ et <Lf /o "‘\,‘\}, \ 0/, —\O /=8 / —
(@)Y He)) =B @ @s
N AT decwons AKX _" /] =Tex = 1oy e\
\‘\* ’?'/ Nocleus N /) ‘ [ =1 [ 7}
% s o e N » i o
p D \\-“:':_/ \ o/ ', ‘ Valence c‘lt\(\m(:n
Silicon Germankam \ e ——— fofr—— o
e e @e
() ™) s e Lol . Swih
= [e) [e)
| 1
O evboyeveic nuaywyot ........ XPNOLLOTIOLOUVTAL OTLG SLOTAEELC ULKPONAEKTPOVLIKNAG.

OL Slatagelg tng pikponAektpovikng epdavilouv evdladEpouoeg LOLOTNTES OXL ETELON

elvalt  otiaypéveg amd nuaywyolg alAd

3. Mou eilval To NAEKTPOVLO;
1. Agpévo oTo ATopO
2. AnoSeoUEVPEVO ATTO TO ATOUO
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4. Avtiotolyiote To UALKO pe To MARB0G eukivNTwy NAEKTPOVIWV avd KUB. EKOTOOTO.

. ~1022
- METAAAO I ~1010
C HMIAFQroz C ~1013
C ~10%

5. AVTLOTOLXLOTE TO UALKO LIE TNV TLUA TOU EVEPYELAKOU XAOUOTOG

- METAAAO - ~0.5-3eV
C HMIAIQrox (‘ OeV
- MONQTHZ C >4eV

Mupltio n-type s aropa Sh

1
10 -
| ‘ cmr
= (= “'Iﬁh ulcr;u;—clt;lmn
of antimony |
S \le/e” \e]/ 20cm
‘ ‘ f\rxl|v|u-n,\"4.\'?;; : I
) \" S B z | ; v“rm-:pumvtr \ S 5. V=lem 0,5mm- ’
6. ZTOUG NULAYWYOUG TUTIOU —n Ol €UKIVNTOL POPELC EWVAL .ooveeveeererciieriene 2to
Tapamavw Selypa UTTAPXOUV ........... gUKivnToL dpopeiG. ZUVOEW TO KOPATL Si TUTOU —

N WE TOUC MOAOUC HLaG pmatapiag. Méoa amnd tov nulaywyo Ba mepdoel pevpa (Z)
(A) mou Ba odeiletal otnV Kivnon Twv nmpoouiéewv As (2)  (A).

JuvOEoUlE Tl AKpO TOU SElyHATOG NULAYWYOU HE TOUG MOAOUC HLOC Mmatapiog. Ta
npayuata Ba épotalov MOAU pe 6oa MEPLYPAPAE YA TOUC METAAALKOUG aywyouq
OTNV MEPLTTTWON TIOU N epappoyr) TAONG OTA AKPO TOU NULaywyou ywvotav Je Tnv idla
€UKOALa TToU epapuOloU e TAON O Eva HETAAALKO aywyo. Opwg dev eival €tol. MNa va
epapudooUUE TAON O €va NULAYWYO ELOOTE UTIOXPEWUEVOL VA EVATTOBE0OUE oTa
AKpa Tou €va PETAAAO, ocuvrBwg aAoupivio.

Zuvdéoupe toug SUo OAOUG TNG pmatapiag pe TG emadéeg Al. OL eukivntol dopeig
OTIPWYVOVTAL OO TNV Umatapio kat pnaivouv oto Al. Kwvouvtal péoa o€ auto, aAAd
HOALG dtdcouv otnv Slemidpdvela aloupviou-nuLaywyou BAEMOUV UMPOOTA TOUG
................................. Karmolol popeig mou undpyxouv HEcO OTOV NLaywyo Ba KivnBouv
MPOoG TNV AaAAn emadn. MoOAlg ¢dtacouv otnv Slemipavela nuoywyou-Al, Ba
ouvavtoouv éva eumodilo ou Ba touc amotpePel va Gtaoouv otn Seutepn emadn

51



OVOLLOTETIWVU LD wovveeeeveereererveseesesseseeeesessessensessassasesssssssssenssseesessensan AM .

oAoupwviou. To pevpa Ba mepvasl PEoa amod TOV NHLOYwWYO Ba eival oAU ULKPOTEPO
and 1pA. Ta nAektpovia oto Al €Xxouv SLOPOPETLKN ...ccoceceeeveveeene. ar’ OTL oTov
nULaywyo. Mo autd tov Adyo pia emadn HeTAAoU-nUlaywyou eival epnodlo otnv
Klvnon Twv NAEKTPOViwv.

H TeXVLKNA TIOU XPNOLUOTIOLOUME Yl VA EEOUAAUVOUE TO EUMOSLa Tou PAEMoUV Ta
gukivnTa nAektpovia, otav aAlidalouv UAKO (Al, nuiaywyog) eival va Baloupe to
Seiypa o éva dolpvo os Beppokpaocia 400°C yia porf wpa. Ta dtopa aloupviou Ba
........................... HEOQ OTOV NULAYwYO Kal Ba Snuoupynbel éva petaBatikd oTtpwpa
Al-nuaywyou, to omolo Ba ofroel ta epnodia ou BAENouv oL eukivntol popelg.

Mupltlo p-type

Mupitio n-type EEWYEVHG extrinsic

— 10" aroper As 101 NAEKTPO VI

cm’ cm’

Mupitio p-type Eqwyevrg extrinsic

— 3x10 arouc B 3510 OTF

cmr cm’

+ NAEKTOO VI
Xahkog 8,5x10™ L "a
cmr

52
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ESwkn avtiotaon (Q-cm)
Al p=28x10°Q—cm
ypaditng »=28x1 0°Q—cm
Si P =64x10"Q—cm
Ge p=46x10'Q—cm

Quartz p=70x10"Q—cm

H dlodocg p-n

+ Vp=0V -
(no bias)
O 0
+ VD I,=0 :|
- »=0m
—_—

7. Na va ¢tdéoupe pia 6iodo maipvoupe €va KoppdtL upLtiou TUOU —p KoL Eva
KOMMUATL TUTIOU —N KoL TAL TUELOUUE PETALL TOUG (2) (A).

2TO KOUUATL—p pLag S1680u umapyouV OmEC Kal NAEKTpOVLAL (2) (N)

To dtopa Twv MPOooUiéewv pUmopouv Kal Kivouvtal péca otnv &iodo €€ aitiag tng
Bepuokpaaoiag tng (2) (A).

Ta nAektpovia pmopouv Kot tagtdevouv anod tnv pia akpn tng dtodou otnv AAAn ()
(A). To povo eumnddlo mou cuvavtouv gival oL CUYKPOUOELG HE Ta ATopa Si Kal Ta
ATOMA TWV MPOCHEiEewV. (2) (N)
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H &6lodog p-n xwplc moAwon

Depletion region

{.
& - Metal contact

l I, =0mA Ip=0mA I

O + ‘,;:0\ - O

(no bias)

8. H emadn pn Snuoupyeital 6tav o€ £va KOUUATL TIUPITIO SNULOUPYROOUE pia
TLEPLOXN TUTIOU -p KOl iot SEV TIEPLOXH TUTIOU -N. AOYW TNG wevevreneererireee e eerereeenenn ™ng
S1060U 0L OTIEG TTOU UTIAPXOUV GTO UALKO TUTIOU -p KLVOUVTAL LECA OE QUTO OAAQ LOALG
dtacouv otnv SlempAveLa p-n BO GUVAVIAOOUV .......ceeeeeeerernnene... 2TNV SLETILPAVELD
UTTAPXEL EVOL LOXUPO vvreerereerenererereenes sreevessesssseseneesessennes To omolo gumnodilel tnv kivnon
TWV UKWVATWY GopEwV. To NAeKTPLKO edio otnv Slemidpavela p-n UTTAPXEL AKOUOL KOl
otav dev epapudletal taon otn Siodo (2) (A) kat odpeiletal ota poptiopéva
atopa mupttiou (2) (A).

©)

Ma va pnopgoouv oL dpopeic va Eemepdoouv to eunmoddlo Ba mpémel va auvénbel n
e€wteplkn taon mou edappoletal otn diodo £€tol wote ot popeic va onkwBouv Mo
PnAd ano 1o uPog Tou gumodiou. Auto yivetal aufAvovtag TNV eEWTEPLKN TAON TNG
ninync. Otav n taon ota akpa piag dtodou Si eival peyalutepn amo 0,7V n diodog
CUUTEPLPEPETAL OOV EVOC TIAPA TIOAU KAAOG aywyoc Ue eEAdxLoTh avtiotaon. To pevpa
pHéoa amo tn 6iodo pmopel va mapel onowadnmote TN (apkel va pnv gival moAu
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HEYAAN wote va TNV KataotpéPel). To epwtnua mola T Ba mapel to pevua,
KaBoplleTal amno tnv aviiotaon Mou cUVEEOUE MAVTOTE OTN OElpA e Tnv 6lodo.

1N

0,7vaolt

-— :
L= .
e Ly
E I_ ]
! |
W=1.8

9. H kivnon Twv nAeKTpoVIwV o€ éva NULOYywYyO TUTIou —p Sev akoAouBel Tov vopo
tou Ohm. (2) (N)

Ta nAektpovia o €va PETOANO £XOUV SLOPOPETIKN.....ccoveveerennenen. ar’ OtL ot éva
NULOYwyo. Mo autd tov Adyo pia emadr petdAAou-nulaywyou dev mapouactalel

To NAEKTPOVLO TNG TIEPLOXAG -P LA SLOSOU £XOUV SLADOPETIKN .ooveererererenrnine amno ta
NAEKTPOVLA TNG TIEPLOXAG TUTIOU —N. Otav ota dakpa piag dtodou edapudloupe taon
0,1V, Ta NAeKTPOVLA TIOU KLVOUVTOL OTNV TIEPLOXN TUTIOU —N eeeeeeeeeceee e e va

TLEPACOUV OTNV TIEPLOXI] TUTIOU —P YLOTL cuveureereureeeetesteetesteeee e e e e essessessessessessesaesansans

Mo vo EETTEPACOUV QUTO TO .uveeveeveereeververrereeeanns xpelaletal va epapUOCOUUE OTa AKPa
™¢ odou tdon .................Volt. A¢ moUue OTL n Tdon tTnG Unatapiag eivat 5V. Tote
EMAVW OTNV 81060 Ba E0BEUTOUV ..ot V kal ta umdAouna Ba
TEEGOUV .vvvverrervereereereeeeee e AUTO ONUALVEL OTL UMOPOULE VO OVTLKATAOTHOOUE TNV
OLOBO HE vttt et ettt H moAwotnta tn¢ mnyng mou
avtikaBlota tnv 6iodo kabopileTal amo To yeyovog OTL N §1080C ELVAL ...veeveeeeeereeneee..
oTtolxelo. EMeldn n 6(080G EWVOL ...uceveeveeveererrerrerreriereee otolxeio, Ba EobeveL kamola ano
TNV TAON TNG EEWTEPLKAG TINYAG APA TO eoeveereceerenrnne Suvauikd Ba eival mpog tnv

HEPLA TNG EEWTEPLKNG TTNYAG TACNC.
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............ AM: i,

OpBn moAwon k]l
E=_
=
+ -
~~ n
Depletion region
la 2
=
Vo

10. Tt kavel To barrier otnv opBr moAwon;

- 'V‘i -
—
In

o—ai p | N

)
+ - J —— -
(Similar)

Avaotpodn moAwaon

| Minonity-carricr flow
/

nu;-m & 0A

Q
A
0

N
\,,

11. Tukavel To barrier otnv avactpodn noAwon;

56
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12. Ewkova Mepypadn
1
2
3
4
5
6 = ’
= i

13. loobUvapo KUkAwpa Stodou

OpOn méAwon Avaotpodn moAwon
e e
EVOIt=b Si SZ E\f‘on:b . ZS
= <
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20cm
1cm
A
V=1cm? 0,5mm-"~
14 | Aywyog Taon | ®opeig | Ekova Pebpa
1 | Métal\o 0 10?2
2 | Métalho 0,4 10%2
3 | Hwaywyos | g 1015
Al ota akpa
Huaywyog
4 | Al ota dkpa 0 10%
avomntnon
Huloywyocg
5 | Alota dkpa | 0,4 10%°
QVOTmTNOoN
6 p-n 0o | 10%
7 p-n 04 | 109
8 p-n 07 | 10%

https://www.youtube.com/watch?v=s-5u4-

DbHBk&list=PLWy75wEabN8g606Q6RDWWmeNOKXVU7WfY&index=8
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AVTIOTAOELG: 2TOV KaBEva avaAoya pE TIG AVAYKEG TOU.
ANnAoUmnootnplEn. Zuvevvonon.
I=; Tdon ota Akpa Twv avilotacswy. Nwg potpalouv to «dai» tng TAoNC;

+L9y
Zk

4k,

19

4
2E
4k,

/]

Atodot: Survival of the fittest.
I=; Taon ota akpa Stddou kat avtiotaong; Nwg potpalouv To «dai» Tng Taonc;

Take the money and run!

t2y t24y
if 1008 if 1000
SF_%.‘ g’lz_ﬂa.-
7 77

MNa £04G. YOAOYIOTE TIG TACELG KOL TOL pEVATA

+40v

Ik Lzl

47 L

]

S

4+
u 2.000

%Ge

T

1;1&\1
1}, 2008

LV LED
?si L, 4N

1Oy

Zeves
6,2y

J—

!
o
—
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AUt Tn mitoa notoc Ba tnv pacy;
+Bv TSN
£ I
4000_ 1oDd
’i '
v IN Si
it ' ‘
YrnoAoylote ta pevpata
HY v —+& N
1 1
1"}1000 ! 1008 1\]“?

I

Si

bre
u)

'
L

MNa £0a¢. YmoAoyiote ta pevpata

—

Kot

+H 1
Ilréhng
Si
Lo

s
258Y
7

-
i

-

v

don O

Ge=

l
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KAeidwpa taong ota akpa tng 6106ou. To pavtalo Ki n KAeWSapLd

45V +5V

i )
%"DOE‘L ﬁ Do
b
¥

Zener
V: ? 2‘1 8\/
Vi

>
¥V
a7

Veshay Sermconouct

v,v TLHGA4900, TLHRA4900, TLHY4900

High Efficiency LED in © 3 mm Clear Package
-

&l

https://www.vishay.com/docs/83009/tlhg4900.pdf

YxedLAoTE TO KUKAWUA YLa TUTILKA Agttoupyia Ttou LED.

Ixedldote To KUKAWUA yla va Sivel To pEyloto dwe.
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PRODUCT GROUP AND PACKAGE DATA

¢ Product group: LED

* Package: 3 mm

* Product series: standard

* Angle of half intensity: + 16°
PARTS TABLE

LUMINOUS INTENSITY WAVELENGTH FORWARD VOLTAGE
PART COLOR (mcd) at I (nm) atlr ) atle | yecHNOLOGY
MIN. | TYP. | MAX. e MIN. | TYP. | MAX. (mA) MIN. | TYP. | MAX. )

TLHR4900 Red 6.3 25 - 10 | 612 - 625 | 10 - 2 20 | GaAsP on GaP
TLHY4900 Yellow 10 26 - 10 | 581 - 594 | 10 - 2.4 3 20 | GaAsP on GaP
TLHG4900 Green 16 37 - 10 | 562 - 575 | 10 - 24 3 20 GaP on GaP
ABSOLUTE MAXIMUM RATINGS (T, = 25 °C, unless otherwise specified)
TLHG4900, TLHR4900, TLHY4900
PARAMETER TEST CONDITION SYMBOL VALUE UNIT
Reverse voltage Vg 6 \'
DC forward current Tamb < 60 °C '3 30 mA
Surge forward current tp<10 s lesm 1 A
Power dissipation Tamb < 60 °C Py 100 mw
Junction temperature T 100 °C
Operating temperature range Tamb -40 to +100 °C
Storage temperature range Tstg -55 to +100 °C
Soldering temperature t<5s, 2 mm from body Ted 260 °C
Thermal resistance junction-to.ambient Rina 400 KW

Kokkwvo LED: Turkn Aettoupyla Vg=2V & 1=20mA. MNnyn taong 5Volt

Kokkwvo LED: MOALS va déyyel. Vg=2V & I=10mA. Mnyn taong 5Volt

Méyloto pwg: V=3Volt, Imax=

222727

(Kottagte tn péylotn woyv)
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AUoTe povol oag Tto (Slo mpoPAnua yLa To mpaaotvo LED
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1 1 o
4700 Ckafpp;
1+ . 4.7k PEULLG, Opize, o
E Volt=5 I |{ ma) E Volt=5 ’
1 Ge \|/ T Ge/ tkabBopileteavn
Slodog elvat
- - . .
= ” m= QVOLKTH;
) I~ _.
g A ’
. Si Ge
2 | = oy R
R
Bt < I=;, Vk=;
J: Si Ge,Si
3 T sy R
L
0 By » 5V | otnv 100Q) =;
10001 1000
4
Si :
; 5
Y s VS 6oV
= me
Mpoooyxn n tpododooia eivat +5 ) -5Volt.
5
wy | R
6 o .—I | :
Rz
T oY
7
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16. YrioAoyiote to pevpa. —
ZavooxedlaoTte To KUKAWUA
- ' R1= 1k o
+ ©
== Volt=5 = SZ
)
may
Eival opBa moAwpévn;
Eivat ON;
Me 1L Ba avtikataotabei;
17. YmoAoyiote T0 pevpa 1
ZavooxedlaoTe To KUKAWHAL. R1= 1k o
= Volt=5 =
: 4
* )

.||_T

Elval opBa moAwuévn;
Etvatl ON;

Me Tt Ba avtikataotabel;
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18. YmoAoyiote TNV avtiotacon £T0L WOTE To PV va eivatl 20mA

— vd=0,7V
| S |
R
+
== \/olt=5 )
- Si SZ
= -y
— ‘ Vd=2,7V
| SN |
R
+
= 4V

:
&
z
<

L0

“Eva KOKO KUKAWOL:
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19. H xapaktnpLotiky pevpatog-taong Stédou nupttiou.

H e€lowon tn¢ 61d6dou:

knee voltage:
n: quality factor
HOVTEAO TNG oTaBePnG TAONG:

davikn diodog:

67

20
5
t ’l =
ol
Forward Bias
=
0| >
3
b=
]
&
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Yolts /
170 60 -50 -40 -30 -20 -10 ______// |
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! -0
=
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20. Ztnv ypadlkn mapactacn £xouv onuelwdel ol tdoelc «yovatou» (knee voltages)
yla T 81060u¢ yeppaviou, mupttiou Kat yaAAlou-apoevikoU. Mou odeilletal auth n
Sladopq;

& Ip(mA)
30+
25+
20+ :
Ge Si GaAs
15+
10+
5 N
1 1 :
1 | 1
; ' ; } -
0.3 0.7 1.0-1.2 Vp (V)
Vi (Ge) Vi (Si0) Vi (GaAs)

Mnyaivete otn oeAida
http://fooplot.com/#W3sidHIwZSI6MCwiZXEiOiJ4XiliLCJib2xvcil6liMwMDAWMDAIfSX7InR5¢
GUiOjJEwMDB9XQ--

Vo
VG)

Ano v e€lowon lp=1g-|e*° -1 TIPOKUTITEL OTL N Lovn Stapopd anod diodo o 6ilodo

elval n tun tou pevpartog Is. 2tn 6iodo yeppaviovu n tdon yovatou eival 0,3V.

Aokipalovtog Sladopeg TIHEG yia TO Is, BpAKOUE OTL N TIUA TIOU QVATAPAYEL OF
LKOVOTIOLNTLKO BaBUO TNV XAPAKTNPLOTIKI) PEVHUATOG-TAONG elval Is=1pA.
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FOOPLOT

plot - faq - comments

IE Function y{x) x
[[1*18-6]"[e><p[><f0.025]-1] ]
B
[ Points - ]
K
4
2
0.p5 0,1 0.45 02 n!z 055 04 045 0,5 0.55
T T T T T T T T T T T
| | [ | | | |

5 o5 DFS

o
o
=
=]
B
=
S
=

. B d
o Juoe .
B @ &rid

IE B fes

[-0.06038461]<y<[1 ] @ Tick Marks
IE ¥ Mumbers

Export as... l Scalable Vector Graphics (.svg) - l Click to share this graph an
wour favourite social netwark:

MNa tnv 6iodo nupttiou n tdon yovarou sivat 0,7V.

FOOPLBET

plot - faq - comments

[ Function y(x} x

[(1r1e—133*[exp(><f0‘025)71) ]

— .8
Points -

Mpoooxn: kat ot 6uvo
o TIEPUTTTWOELG £€XOUUE
umoBéoeL n=1, n omoila av
Kall elval pio pn peaAlotikn
ermloyn, eilvat BoAwkn yla

, ,
| ThV AODASIA TTOL KAVOLILIS
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21. Mia 6iodog Aettoupyel o Oepupokpoocia SWHATIOU Kal €XEL OUVTEAEOTH
davikotntag 1. E€nyelote ylati ol mapakATw MPOCEYYLOELG ElVOL CWOTEG:

Vo

Nna Vp >100mVolt wxvet 1, =1, -e"

Nna Vp <—100mVolt wyved I, =-I;

Ip(mA) 22. AmO TNV XOPAKTINPLOTIKA TOU
301~ Suthavol oxnuoTog, UumoAoyiote TNV
otatikn (d.c) avtiotaon otav:
— Silieon a) l,=2mA, B) I, =20mA, V)
208---------
V, =-10Volt
10—
-0V P
¥ Eluh 05 08 Vp(V)
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23. Ané v

4 Ip(mA) ,
XOPAKTNPLOTIKA
TOU SdutAavou
oxrjpatog,
umoloyiote TNV
£ Sduvapkn (a.c)
i avtiotaon otav:
] 4 FALL a) l,=2mA, B)
i I, =25mA, )
] i IUYKpivETE  TIG
?\ap;, TLUEG Twv
! QVTLOTACEWV
15— !
'
10— |
|
|
5 |
- === === - |
-— I :}-ﬂlfa‘
[ T T Lol .
Of 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 Vp (V)
VA
nkg - T

24. Anobeite tn oxeon r, = . E€nyelote pe kABe AemTopEpEL TL OVOTTOPLOTA

KABe 6pog oe autr tnv e€lowon. Nola popdn naipvel n elowon oe Bepuokpaoia
Swpatiou katyla n=2;
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25. Alvetal n XapaKTnpPLOTIKN

[ —

pag  66dou  ylo  TAOELG

05<V, <0Nolt. H &lodog Ba

XpnotuomnotnBet o€ Eva

§-

KUKAwpa Omou Tto pevpa Ba

.

petafarietal HeTAEL

3<1, <10mA

Current (mA)

Bpeite TNV T TNG TNYNG TAONG

v, kat tng avtiotaong r, Tou

L

i

+ Vb

o

Ip

Volts

Vg /[(Ical diode
Il vA—P—
——

,50 0,55 0,60 0,65 0,70 0,75 0,80 0,85 0,90

. L008UVAUOU KUKAWHATOG OTO
TIOPAKATW OXAUAL:

26. YrioAoyloTte ta peUpaTa LECA OTIO TIG OpOLEG SLOdouc. YoBEéate Von=0,6V.

1k
—AAA

\A LA
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27. a) AVTLOTOLXLOTE TNV TN TNG OTATIKAG AVTLOTOONG E TNV TEPLOXN AELTOUpYiag.

C 0<Vb<Vk Co2MQ
C Vb<O co 2,30
SER VSV C10kQ

B) Mia 6iobo¢ Slappéetal amno pevpa
100mA. Moon eival n Suvautkn Tng
avtiotaon;

28. XpnolUomoLeioTe TNV XapoKTNpLoTikA Ge Tn¢ epwtnong 20 yla TNV MEPLTTWON ULOG
61060u Ge mou ouvdEetal pe pia mnyn 1,5V kat avtiotaon 50Q. Ixedidote tnv eubeia
doOpTou Kat Bpeite TO pevA KAl TNV TACH OTA AKPA TNG AVTLOTAONG.

29. Xpnolomolwvtag TNV (dla XapaKTnpLoTIKY KAl Ttnyr Taong, UtoAoyioTe TV
avtiotoon £€toL WoTe To pevpa ou Slappeéel tn 6iodo va eivat 20mA.
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30. XpNOLUOTIOLELOTE TNV MOPAKATW XOPAKTNPLOTIKY YL TNV TEPUTTWON oG S1060u
mou cuvééetal pe pia mnyn 3V kat avtiotaon 150Q. a) Ixediaote tnv eubeia popTou
Kall Bpeite To peUpa KOL TNV TACN OoTaA AKpa TNE avtiotaon. B) Mia dsutepn diodog
oUVOEETAL OTN OELPA LE TNV TIPWTN. Bpeite To véo onueio Aettoupyiag.

L 1p(mA)

0 ol
18+
16+

14 -+
12+

e R I I e
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31. XpNOLUOTOLELOTE TNV MOPAKATW XOPAKTNPLOTIKY YL TNV TEPUMTWON HLoG S1060u
mou cuvééetal pe pia mnyn 3V kat avtiotaon 200Q. a) Zxedldote Tnv eubeia popTOU
Kall Bpeite To peUpa KOL TNV TACN OoTaA AKpa TNE avtiotaon. B) Mia dsutepn diodog
ouvdéetal mapAaAAnAa pe TV mpwtn. Bpeite to véo onueio Asttoupyiac.

L 1p(mA)

0 ol
18+
16+

14 -+
12+

e R I I e

https://www.youtube.com/watch?v=yHOxUwZoLTs&list=PLWy75wEabN8g606Q6RD
WWmeNOKXVU7WTfY&index=7
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OVOUOTETIWVUO: cuvvverereerereessesesesessressstesssesssssssssesesessssssssssesasesesases AM et

Vv
100 IR RO GYBYV U

80

60

40

20

If - Forward current - mA

LEDnigque.com

0 10 20 30 40 50 6.0
Vf - Forward voltage - V
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32. Nota LED avaBouv; Alvetat 6TL n taon yovatou ylo To pumAe LED eival 2,2Volt kat
yla To KOKKLvo 1,5Volt. YnoAoyiote ta pevparta.

c (W]
s g 2 s
gaax R N
- =
S
S 3
H‘I’I‘\I
Eu}a L1
O _ .||.
- M
Ll
-
]
[min]
S > ~
L
=
—]
min]
S [
. =
saa.:g
——1+—¢ = H
a
S o
S 3
———
e
-

D—c .
s g
——
| |
C Ll
S =

Ea‘_'o: )

A
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34. Noto LED ayey; Taon Aettoupyioag yta to IR LED 1,5V kat yta to UV LED 2,5V.

10V

1000}

IR LED

UV LED

v LED

IR LED L LED

lov

1000

IR LED

UV LED
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35. Méylotn avaotpodn moAwon PIV

To PIV plag pwrtodiddou eival 5Volt.

~ A
AVTIKATAOTAOETE KaTAAAnAa ™mv E
pa—_
dwtodiodo ota mapakdATw KUKAWUATO PIV =
Kall uTtoAoyiote to pelpa. f Volt™
| S
R=100Q
= 2V
E \V4
-
.
| E—
R=100Q
= 8V
. \V4
L ]
T
| S|
R=100Q
= 10V
. \Vi
L
-

36. TL Ba umopoVoATE VO KAVETE OTA TTPONYOUEVA KUKAWUATA £TOL WOTE N §lodog va
LNV UIEL OTNV TIEPLOXN KATAPPEUONC OTNV MEPIMTWON TTOU N TAON TNG ITNYNG €lvat 10V.
210 KUKAWHA AUCN UTTOAOYIOTE TNV aVTioTaoN £T0L WOTE 0TNV 0pBI MOAwWaCN To pevpa
niou Slappéet tnv diodo va givat 40mA.
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Acoknon 4 lobviog 2019

25 -
“W—
1000
i 20
-— 2V
<
o 15
- £
AloSoc Muptri g
Lod0¢ lMupttiou E;.Lm
Lol
o
s
|
u] z )
0,25 050 0.75 4,00 125 150 1,75 200 225 250
(Volts)

a) Xapafte tnv euBeia dpoptou Kal Bpeite To pevpa KAL TRV TAON OTA AKPA TNG
S1060u. MapouacLdote GAOUG TOUC AMAPALTNTOUS UTIOAOYLOHOUG (151)

B) Mowo Ba eival to véo onpueio Aettoupyiag edv pio deutepn opoLa diodog cuvdebel
napaAAnAa pe tnv mpwtn; (15u)

v) Me tnv BonBela twv katdAAnAwv dtaypappdtwy e€nyeiote tnv Stadopd opOng
Kat avaotpodng moAwaong pLag dtodou. (10u)
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37.Exoupe €va LED kat Béhoupe va avaBoofrivet yla 1sec. Mo To 6KOTO auTo £XOULE
QYOPAOCEL Pia TNy TAoNG OU TOPAYEL TETPAYWVLKOUG TTOAMOUE +10V kat -10V pe
XpPOVLKr Slapkela 1sec. Xtnv opB moAwon n dwrtodiodog kpatdel otabepn tdon 5V
kal to PIV elval emiong 5V. Zxedldote 10 KATAAANAO KUKAWUA £TOL WOTE OTAV PEYYEL
to LED va dlappéetal anod pevpa 40mA 1| kat Alyo peyalvtepo (Stalé€te avtiotaon
amnod tnv oeAida 7).

38. Exoupe 10 LED kat 6€Aoupe va avapouv ta 5 and avtd oto 1° sec kat ta dAAa 5
TO emOpevo SeutepOAemto Kal tavarnaAt. Ta 10 LED sivat 6pota. lNa to okomo auto Ba
XPNOLLOTIOLOOUUE Uia Tty TAong Tou TapAYEL TETPAYWVLKOUG TIaApoU¢ +10V kat -
10V pe xpovikn Siapkela 1sec. Ztnv opbn moAwon n pwrtodiodog kpatdel otabepn
taon 2V kat to PIV eival 5V. Ixediaote to KatadAAnAo KUKAwp £€ToL wote kabe LED
otav avapel va dtoppéetal anod pevpa 40mA nepimou (Stalé€te avtiotaon amod tnv
oeAida 7).
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39. Ixeblaote £va KUKAWHA woTe va Asttoupyel n 6iodog ota 20mA (2 AUoeLg).

Forward Current Iz (mA)

50

5

00 72 14 16 18 2 22 24 26

Forward Voltage Vg (V)

MNooo Ba yivel To pevpa mou SlappEet TV 81odo av oto KUKAWA TTou oxedlaoate

ocuvbéooupe pla (Sla 6iodo mapdaAnAa pe ThvV mpwTn;

Moéoo Ba yivel o pevpa ou StappéeL tnv diodo av oto KUKAW TTou oxedldoate

ocuvbéooupe pLa (Sl 61060 o oelpd PE TNV MPWTN;

40. Ixeblaote €va KUKAwU Tou Ba mepAappfavel U0 SLO60UG OUOLES LE TNV TIOPATTAVW.
O¢Aoupe va avafel n pio yia 1sec kat petd n aAAn yia 1sec. To PIV=2Volt. Ot 6iobot

B£Aloupe va Asttoupyouv ota 15mA.
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41. Mia 8iodoc €xel Von=2,5V kot Ba tnv cuvdéooupe pe pnatapia 4,5V. Ixedldote to
KUKAWM O WOTE va Sloppéetal amo pevpa 40mA.

42. MNowog eival o poAog tng 616dou;

https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-1-4842-5979-5 8

:/02

Rest of Circuit

43. YnioAoyiote ta pevpata. H pnatapia eival 4,5Volt.

I, 40Q
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